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关于印发《温州大学实验室开放项目资助基金使用和管理办法（试行）》的通知

各部门，各学院：

现将《温州大学实验室开放项目资助基金使用和管理办法（试行）》印发给你们，请遵照执行。

二○○七年四月二日

主题词：实验室开放项目  资助  办法  通知

	 温州大学校长办公室                     2007年4月2日印发


温州大学实验室开放项目资助基金使用和管理办法（试行）

一、资助的范围

　  面向全校实验室，凡能向我校就读的本、专科学生开放实验的实验室均可申请实验室开放项目资助基金。开放项目资助基金用于支持各实验室提供的开放实验项目（包括计算机公共实验室开放项目）和学生自拟的实验项目。

二、资助的条件

符合本基金的资助范围，并已立项的实验室开放项目。
三、申请与评审

（1）实验室开放项目资助基金每学年申报一次。

（2）申请人必须实事求是地填写《温州大学实验室开放项目申请表》（以下简称《申请表》），实验室所在学院必须对《申请表》的真实性、资助的必要性、实验研究方向的可行性、经费预算的合理性等进行审查，并签署意见。

（3）《申请表》在规定的时间内交所在学院，所在学院负责组织专家对申请项目进行评审。凡不符合本办法规定和逾期送达者，不予受理。

（4）根据开放项目的类型、招收人数、实验时数、难度系数等，确定开放项目的资助金额，每个项目的资助经费一般在2000～5000元之间。

四、实施与管理

（1）申请实验室在接到获准资助通知后，学院应积极组织项目的实施，组织学生的报名、录取，并开展工作。未能按计划招满学生，取消项目立项。

（2）项目按照其内容分为科研型和教学综合型两类：①科研型的实验室开放项目：经费总额的70％用于购置实验材料，30％用于实验指导老师的津贴。②教学综合型的实验室开放项目：经费总额的50％用于购置实验材料，50％用于实验指导老师的津贴。

（3）获资助的项目基金只限用于学生参加开放实验所需材料消耗费和实验指导津贴费的开支，不得用于其它费用。项目基金分期划拔：项目启动后，发放材料消耗费，用于购置实验材料；项目结题验收后，发放实验指导老师（含辅助人员）的津贴。

（4）实验材料消耗费由学院主管领导审批，按实验实际消耗定额核定，不得超过经费限额。实验材料批量的由学院统一采购，零星的可委托自购；实验指导津贴费，由实验室根据《实验室接待开放实验登记本》统计指导工作量，学院汇总，经教务处审核后，由人事处统一发放，指导工作量的津贴不得超过项目经费津贴部分的限额。

（5）实验室开放项目所在的实验室负责项目实施过程中的日常管理工作，帮助解决实际困难，检查监督研究进展情况，建立开放实验档案。所在学院负责对资助项目的实施情况进行检查，督促任务完成。教务处组织实施进展情况抽查和宏观协调工作。

（6）有下列情况者，项目承担单位应退还已获资助的经费，并取消项目承担者下一期的项目资助资格：

① 项目申请单位获资助后，不能按时完成工作的；

② 不具备实施条件的；

③ 擅自停止执行或改变研究计划的；

④ 违反本管理办法的。

五、项目验收与成果管理

（1）资助项目完成后，负责人须及时做好结题工作，并向所在学院提交《温州大学实验室开放项目结题报告》、《温州大学实验室开放项目学生成绩考核表》以及其他必要的附件材料；教务处将对学院存档的材料进行抽查。

（2）各学院组织专家（3人以上）进行验收，并把验收材料报教务处，教务处组织专家对开放项目进行结题审核并公布结果。

（3）项目完成时间不超过一学年。因故不能按时结题的应提出书面报告，说明原因及以后的实施方案，经学院同意、教务处备案后方可延长，且只能延长三个月，否则按未完成处理。

六、附则

本办法自公布之日起实施，由教务处负责解释。
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